



**Мировая премьера фильма «Хоббит: нежданное путешествие».**

В новой Зеландии состоялась мировая премьера фильма «хоббит». На премьеру пришло более ста тысяч поклонников великого писателя Джона Толкина.

Режисер фильма – Питер Джексон. Главную роль фильма играет Мартин Фирман.

В фильме описывается повествование о приключениях тринадцати гномов во главе с Торином Дубошитом. Главный герой фильма Бильбо Беггинс втянут в грандиозное и очень опасное предприятие по возвращению королевства гномов Эребор, которое было захвачено огнедышащем драконом Смог. Путь тринадцати гномов лежит через неверные страны, кишящими врагами и гигантскими пауками, гоблинами и орками, магами и оборотнями, а так же через дикие земли.

При съемках фильма была использована технология 48 кадров в секунду, которая призвана улучшить качество изображения и передать зрителю насыщенные цвета фильма. Отрывок из фильма был продемонстрирован на фестивале «Синема-Кон» на частоте 48 кадров в секунду. Что вызвало волну критики.

Четкость изображения фильма для многих показалась скромным минусом, нежели плюсом. Тем не менее режиссер фильма уверен, что новая технология - это будущее кинематографа. Ощутить вся четкость изображения Вы сможете посетив премьеру фильма.

Премьера фильма в Российской Федерации ожидается 20 декабря. Первая премьера фильма состоялась в двух кинотеатрах Новой Зеландии.

На OnSmi.Net самые известные [авантюристы в истории](#) человечества.

{comments on}